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KUESIONER PENELITIAN 

 

Dengan hormat,  

Dengan ini dimohon keikhlasan Bapak/Ibu untuk dapat berpartisipasi  dalam 

pengisian kuesioner ini, besar harapan peneliti dapat memperoleh data sesuai 

dengan kondisi yang sebenarnya. 

Kuesioner ini dimaksud untuk mendapatkan data dalam rangka penelitian  untuk 

penyusunan Tesis yang berjudul: “PENGARUH PENGETAHUAN 

PERPAJAKAN DAN KESADARAN WAJIB PAJAK TERHADAP 

KEPATUHAN WAJIB PAJAK BUMI DAN BANGUNAN DI KABUPATEN 

BULELENG DENGAN TINGKAT PENDIDIKAN WAJIB PAJAK 

SEBAGAI VARIABEL PEMODERASI ”. Tesis ini sebagai salah satu syarat 

kelulusan pada bidang Ilmu Akuntansi Program Pasca Sarjana Universitas 

Pendidikan Ganesha. Hasil jawaban ini tidak ada unsur benar atau salah dan tidak 

akan berdampak pada  kondisi kerja anda. 

Atas partisipasi Bapak/Ibu peneliti ucapkan terima kasih. 

 

I. Identitas Responden  

 Nomor Responden  : ..................................... (Diisi Peneliti)  

 Nama    : .....................................  

 Jenis Kelamin    : .....................................  

 Umur      : ..................................... 

 Pendidikan Terakhir     : .....................................  
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 Pekerjaan     : ..................................... 

 No.Hp              : ..................................... 

 

II. Petunjuk Pengisian 

Responden hanya membubuhkan tanda √ pada kotak alternatif jawaban  

yang sesuai dengan pilihan anda. Adapun alternatif jawaban yang ada  

adalah sebagai berikut : 

 

III. Alternatif Jawaban  

Keterangan:  

1. : Sangat Tidak Setuju (STS) 

2. Tidak Setuju (TS) 

3. Netral/Ragu-ragu (N) 

4. Setuju (S) 

5. Sangat Setuju (SS) 

 

BAGIAN I : Kepatuhan Wajib Pajak Dalam Membayar PBB 

No Pertanyaan STS TS N S SS 

1 Menurut saudara membayar pajak 

PBB adalah hal yang penting 

     

2 Menurut saudara melaporkan 

kepemilikan bumi dan bangunan 

secara benar adalah 

hal yang penting 
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3 Menurut saudara melakukan 

pembayaran tepat waktu merupakan 

prioritas yang 

utama 

     

4 Menurut saudara melakukan 

pelaporan tepat waktu merupakan 

prioritas yang 

utama 

     

5 Menurut saudara mendapat sanksi 

atau denda pajak adalah sesuatu yang 

memalukan 

     

 

BAGIAN II : Pengetahuan Wajib Pajak Dalam Membayar PBB 

No Pertanyaan STS TS N S SS 

1 Menurut saudara  mengetahui 

ketentuan terkait kewajiban 

perpajakan PBB yang berlaku adalah 

hal yang penting 

     

2 Menurut saudara mengetahui seluruh 

peraturan mengenai batas waktu 

pelaporan PBB adalah hal 

yang penting 

     

3 Pajak PBB berfungsi sebagai sumber 

penerimaan daerah 

     

4 Pajak PBB  yang disetor dapat 

digunakan untuk pembiayaan oleh 

pemerintah daerah 

     

5 Menurut saudara dengan mengetahui 

sistem PBB yang digunakan saat ini 

adalah hal yang penting 
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BAGIAN III : Kesadaran Wajib Pajak Dalam Membayar PBB 

No Pertanyaan STS TS N S SS 

1 Saya sadar bahwa pajak PBB 

merupakan bentuk partisipasi dalam 

menunjang pembangunan daerah 

     

2 Saya sadar bahwa penundaan 

pembayaran pajak PBB dapat 

merugikan daerah 

     

3 Saya sadar bahwa pajak PBB 

ditetapkan dengan undang-undang 

dan dapat dipaksakan 

     

4 Saya sadar bahwa membayar pajak 

adalah salah satu bentuk sebagai 

warga negara yang baik 

     

5 Saya sadar tentang kewajiban 

membayar pajak 

     

 

BAGIAN IV : Sanksi Perpajakan 

No Pertanyaan STS TS N S SS 

1 Sanksi pajak yang diterapkan harus 

sesuai dengan peraturan dan 

ketentuan yang berlaku 

     

2 Sanksi pajak yang berlaku saat ini 

memberatkan wajib pajak 

     

3 Sanksi pajak membuat wajib pajak 

yang melanggar kewajjiban 

perpajakan menjadi jera 

     

4 Saya mengatahui macam-macam      
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pelanggaran yang akan dikenakan 

sanksi administrasi 

5 Sanksi pajak diperlukan untuk 

menghindari kerugian negara karena 

tidak tertibnya wajib pajak 

     

6 Jika saya tidak mematuhi kewajiban 

perpajakan maka saya akan 

menerima sanksi 

     

7 Saya giat membayar kewajiban 

perpajakan karena adanya sanksi 

     

8 Saya akan selalu menghindari 

perilaku yang mengakibatkan 

menerima sanki perpajakan 

     

9 Saya setuju dengan adanya sanksi 

perpajakan 

     

 

 

Demografi Responden Berdasarkan Jenis Kelamin 

No Jenis Kelamin Jumlah Persentase 

1 Laki - Laki 49 49 % 

2 Perempuan 51 51 % 

 Jumlah 100 100 % 

Sumber : Data Primer Diolah Tahu  2023 

 

Demografi Responden Berdasarkan Usia 

No Usia Jumlah Persentase 
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1 ≤ 20         Tahun 1 1 % 

2 21 - 30     Tahun  16 16% 

3 31 – 40     Tahun  53 53 % 

4 41 – 50     Tahun  20 20 % 

5 51 – 60     Tahun  10 10% 

 Jumlah  100 100 % 

Sumber : Data Primer Diolah Tahu  2023 

 

Demografi Responden Berdasarkan Pendidikan Terakhir  

No Pendidikan Terakhir Jumlah Persentase 

1 SD 1 1% 

2 SMA /SMK 15 15% 

3 Diploma 17 17% 

4 S1 58 58% 

5 S2 9 9% 

 Jumlah 100 100% 

Sumber : Data Primer Diolah Tahu  2023 
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Tabulasi Data Penelitian 

X

1.

1 

X

1.

2 

X

1.

3 

X

1.

4 

X

1.

5 

X

2.

1 

X

2.

2 

X

2.

3 

X

2.

4 

X

2.

5 

Y

1.

1 

Y

1.

2 

Y

1.

3 

Y

1.

4 

Y

1.

5 

Z

1.

1 

Z

1.

2 

Z

1.

3 

Z

1.

4 

Z

1.

5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 5 5 4 4 4 4 4 5 4 5 4 5 4 4 3 3 4 4 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4 5 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 3 3 4 2 4 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 

4 4 5 4 5 4 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 4 4 5 4 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 4 2 4 3 4 4 4 

5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 4 4 4 5 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 4 5 5 4 5 

5 5 4 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

4 4 3 3 4 4 3 5 5 5 4 4 3 4 3 4 4 4 5 5 

5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 5 4 4 5 5 

5 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 

4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 5 5 5 5 4 4 5 5 5 4 5 4 5 5 4 4 4 5 4 

4 4 4 4 4 5 4 3 3 4 3 2 3 4 3 4 4 4 3 4 

5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 5 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 3 4 4 5 3 
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4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 

2 2 4 2 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3 3 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

3 4 3 5 5 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 3 

4 5 4 4 4 4 4 4 5 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 3 4 4 4 3 

4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 5 4 3 4 3 3 4 4 3 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 5 5 4 5 4 5 4 5 5 4 5 4 5 5 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 4 4 4 5 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

5 4 4 4 5 4 4 5 5 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 4 

5 4 4 5 4 4 4 5 4 4 4 3 4 4 5 4 4 4 4 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

3 4 4 5 4 4 4 4 5 4 5 5 5 5 4 5 4 5 5 4 

4 4 4 2 4 4 4 3 4 4 5 4 5 5 5 5 4 4 5 5 

5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 5 3 4 4 4 3 

4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 3 5 5 4 4 4 5 4 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 

4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 5 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

2 3 3 2 2 1 2 2 2 3 1 1 2 2 3 2 2 3 3 2 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 5 5 
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4 4 4 4 4 4 5 3 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 

5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 5 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

4 4 4 3 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 5 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 5 5 4 4 4 

4 4 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 4 4 4 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 4 

4 4 3 4 4 2 2 3 3 3 2 5 2 3 3 3 4 4 4 4 

3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 

4 5 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 5 

4 4 4 5 4 4 5 3 3 5 4 4 4 4 4 5 4 4 4 3 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 

5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 5 4 5 5 4 4 4 4 5 

3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 

4 4 4 3 4 5 5 5 5 4 4 4 5 4 5 4 5 4 4 5 

4 4 5 5 5 4 5 4 4 3 4 5 4 5 5 5 4 5 4 5 

4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 

5 4 3 3 2 2 4 3 5 5 4 5 2 4 5 4 4 5 5 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

3 2 4 3 5 2 3 2 4 3 2 3 4 4 5 4 4 5 5 5 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 5 5 

4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 5 4 4 4 5 

4 4 3 4 5 3 4 5 5 5 2 2 3 3 4 4 4 4 4 5 

3 3 4 3 4 4 4 5 4 5 4 4 4 4 4 3 3 4 5 4 

2 5 2 2 5 4 4 5 5 5 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 
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Statistik Deskriptif 

  No. Missing Mean Median Min Max Standard Deviation Excess Kurtosis Skewness 

X1.1 1 0 4.079 4 2 5 0.655 1.697 -0.727 

X1.2 2 0 4.139 4 2 5 0.581 2.668 -0.638 

X1.3 3 0 4.059 4 2 5 0.642 0.268 -0.283 

X1.4 4 0 4.04 4 2 5 0.744 1.016 -0.798 

X1.5 5 0 4.208 4 2 5 0.618 1.895 -0.68 

X2.1 6 0 4.069 4 1 5 0.721 3.539 -1.232 

X2.2 7 0 4.079 4 2 5 0.608 1.827 -0.577 

X2.3 8 0 4.03 4 2 5 0.682 0.397 -0.419 

X2.4 9 0 4.168 4 2 5 0.646 0.316 -0.401 

X2.5 10 0 4.149 4 2 5 0.635 0.434 -0.372 

Y1.1 11 0 4.04 4 1 5 0.716 3.487 -1.207 

Y1.2 12 0 4.099 4 1 5 0.724 3.627 -1.265 

Y1.3 13 0 4.079 4 2 5 0.699 0.875 -0.641 

Y1.4 14 0 4.218 4 2 5 0.573 1.356 -0.36 

Y1.5 15 0 4.257 4 2 5 0.655 1.332 -0.758 

Z1.1 16 0 4.188 4 2 5 0.656 1.15 -0.648 

Z1.2 17 0 4.119 4 2 5 0.568 1.508 -0.317 

Z1.3 18 0 4.218 4 3 5 0.479 0.086 0.528 

Z1.4 19 0 4.257 4 2 5 0.67 1.094 -0.76 

Z1.5 20 0 4.257 4 2 5 0.67 0.154 -0.559 

 

 

 

 


